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www.formblitz.at bietet juristisches Fachwissen zum Download an

Neu in Österreich: Rechtsanwaltsleistungen per Klick 
aus dem Internet

Wien, 21.04.2009 – Österreichische Internet-User können sich dank FORMBLITZ ab sofort in vielen Fällen einen teuren 

Rechtsanwalt sparen. Egal, ob es darum geht, einen Vertrag, eine Vollmacht, eine Kündigung oder ein Testament aufzuset-

zen – www.formblitz.at hält für fast jeden Anlass eine rechtssichere Vorlage bereit, die innerhalb weniger Sekunden aus 

dem Internet auf den eigenen PC heruntergeladen werden kann. Die von erfahrenen Juristen nach österreichischem Recht 

erstellten Dokumente müssen FORMBLITZ-Nutzer nur noch mit ihren persönlichen Angaben ergänzen, ausdrucken und 

unterzeichnen – fertig ist der wasserdichte Vertrag. Clevere Verbraucher finden auf www.formblitz.at noch viele weitere 

nützliche Vorlagen, die ihren Alltag vereinfachen. Dazu gehören professionell formulierte Bewerbungen und Arbeitszeug-

nisse sowie praktische Rechentabellen, Checklisten und Ratgeber. 

Wer kennt das nicht: Man möchte eine vertragliche Vereinbarung treffen und benötigt dafür so schnell wie möglich das 

passende Schriftstück. Bisher war dann meist der fachkundige, aber teure Rat eines Juristen notwendig. Dank FORMBLITZ 

genügen österreichischen Internet-Usern ab sofort nur ein paar Klicks und wenige Euro, um rechtsgültige Profi-Verträge in 

den eigenen Händen zu halten. 

Privatkunden profitieren von den FORMBLITZ-Vorlagen in vielen Situationen – ob es um den Kauf eines Gebrauchtwagens, 

die Untervermietung eines Zimmers, das Verfassen einer treffsicheren Bewerbung oder das Aufsetzen von Patientenverfü-

gung und Testament geht. Gewerbetreibenden bringt FORMBLITZ ebenfalls viele Vorteile: So finden Arbeitgeber hier nicht 

nur den richtigen Arbeitsvertrag für fast jedes Arbeitsverhältnis, sondern auch Kündigungsschreiben oder Arbeitszeug-

nisse. Vermieter können bei www.formblitz.at auf eine breite Palette maßgeschneiderter Mietverträge zugreifen. Vorlagen 

für Allgemeine Geschäftsbedingungen, Buchhaltungshilfen oder Businesspläne aus Expertenhand stehen Unternehmern 

und solchen, die es werden wollen, zum Herunterladen bereit. 

FORMBLITZ ist seit 2001 im deutschen Internet aktiv und dort inzwischen Marktführer. „Unsere Erfolgsgeschichte begann 

mit der vergeblichen Suche nach Vertragsvorlagen im Internet“, sagt Vorstand Karl Hermann Leukert. Zum Start in Öster-

reich hat FORMBLITZ mit unternehmerweb.at einen attraktiven Kooperationspartner gewonnen. „Wir wissen aus Erfahrung, 

wie viele fundierte Vorlagen im Unternehmertum gebraucht werden“, unterstreicht unternehmerweb-Geschäftsführerin 

Doris Helm. Die Nutzer der Unternehmerplattform haben ab sofort direkten Zugriff auf alle nützlichen FORMBLITZ-

Downloads. 

Über FORMBLITZ: 

FORMBLITZ ist das führende Download-Portal für Verträge, Vorlagen, Formulare und Ratgeber im deutschsprachigen Raum. 

Die Online-Plattformen www.formblitz.de, www.formblitz.at und www.formblitz.ch verbuchen derzeit mehr als 1 Mio. 

aktive Nutzer und über 4,5 Mio. Seitenaufrufe im Monat. Das stetig wachsende Download-Sortiment wird u. a. von Juristen, 

Ökonomen und Steuerberatern erstellt. Alle Vorlagen sind juristisch geprüft und immer auf dem aktuellsten Stand. 

FORMBLITZ bietet professionelle Unterstützung im Geschäfts- und Rechtsalltag, hilft bei Briefwechseln und beschleunigt 

die Behördenkommunikation. 
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